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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

1
Kesselblock 120-820kW
Boiler block 120-820kW
Corps de chauffe 120-820kW
Corpo caldaia 120-820kW
Ketelblok 120-820kW
Cuerpo de caldera 120-820kW

Logano SK655
Logano SK755

 
 2022/08 4 6720808143



Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

SK
65

5-
12

0k
W

SK
65

5-
19

0k
W

SK
65

5-
25

0k
W

SK
65

5-
30

0k
W

SK
65

5-
36

0k
W

SK
75

5-
10

40
kW

SK
75

5-
12

00
kW

SK
75

5-
14

00
kW

SK
75

5-
18

50
kW

SK
75

5-
42

0k
W

SK
75

5-
50

0k
W

SK
75

5-
60

0k
W

SK
75

5-
73

0k
W

SK
75

5-
82

0k
W

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

1 Kesselblock 500kW blau 8 738 125 085 0 ■
1 Kesselblock 120kW blau 8 738 125 226 0 ■
1 Kesselblock 190kW blau 8 738 125 479 0 ■
1 Kesselblock 250kW blau 8 738 125 800 0 ■
1 Kesselblock 360kW blau 8 738 125 840 0 ■
1 Kesselblock 420kW blau 8 738 126 182 0 ■
1 Kesselblock 600kW blau 8 738 126 191 0 ■
1 Kesselblock 300kW blau 8 738 126 210 0 ■
1 Kesselblock 730kW blau 8 738 126 339 0 ■
1 Kesselblock 820kW blau 8 738 126 344 0 ■
2 Turbulator 120KW 8 738 119 625 0 ■
2 Turbulator 190KW 8 738 119 626 0 ■
2 Turbulator 250KW 8 738 119 627 0 ■
2 Turbulator 300KW 8 738 119 628 0 ■
2 Turbulator 360KW 8 738 119 629 0 ■
2 Turbulator 420KW 8 738 119 630 0 ■
2 Turbulator 500KW 8 738 119 631 0 ■
2 Turbulator 600KW 8 738 119 632 0 ■
2 Turbulator 730KW 8 738 119 633 0 ■
2 Turbulator 820KW 8 738 119 634 0 ■
3 Brennertür 120kW RAL 7016 Bu everp 8 738 105 291 ■
3 Brennertür 190kW RAL 7016 Bu everp 8 738 105 292 ■
3 Brennertür 250-300kW RAL 7016 Bu everp 8 738 105 293 ■ ■
3 Brennertür 360-420kW RAL 7016 Bu everp 8 738 105 294 ■ ■
3 Brennertür 500-600kW RAL 7016 Bu everp 8 738 105 295 ■ ■
3 Brennertür 730-820kW RAL 7016 Bu everp 8 738 105 296 ■ ■
3 Brennertür 500-600kW blau 8 738 125 165 0 ■ ■
3 Brennertür 120kW blau 8 738 125 242 0 ■
3 Brennertür 190kW blau 8 738 125 513 0 ■
3 Brennertür 250-300kW blau 8 738 125 550 0 ■ ■
3 Brennertür 730-820kW blau 8 738 126 349 0 ■ ■
3 Brennertür 360-420kW blau 8 738 126 471 0 ■ ■
4 Dichtschnur 30x30-2210 7 742 000 126 ■
4 Dichtschnur 30x30-2310 7 742 000 127 ■ ■
4 Dichtschnur 30x30-2550 7 742 000 128 ■ ■
4 Dichtschnur 30x30-2800 7 742 000 129 ■ ■
4 Dichtschnur 30x30-3150 7 742 000 130 ■
4 Dichtschnur 30x30-2020 7 742 000 318 ■
4 Dichtschnur 30x30-3960 8 738 120 173 0 ■
5 Schamott - 25 kg (Sack) 7 742 000 132 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 Schamott V140/19 - 1kg 8 738 127 409 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
6 Schauglas 44 S=4,5-5,5 (1x) 7 747 026 281 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 Dichtring 39x45x2mm 7 057 264 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Brennerplatte ungebohrt 10x338x338mm 6 302 520 9 ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Brennerplatte (Blind) 10x430x430mm 6 303 208 6 ■ ■
8 Brennerplatte ungebohrt 10x270x270mm 8 718 575 188 ■ ■
9 Dichtung Brennerplatte 430x430x8mm 6 303 174 6 ■ ■
9 Dichtung Brennerplatte 338x338x8mm everp 6 303 175 3 ■ ■ ■ ■ ■ ■
9 Dichtung Brennerplatte 270x270x10mm 8 738 119 073 0 ■ ■

10 6kt-Schraube ISO4017 M12x45 (10x) everp 8 718 575 468 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
11 Scheibe ISO 7089-A13-A3K everp (5x) 8 718 584 413 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
12 Fühler mit Schraube 7 742 000 135 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
Logano SK655
Logano SK755

Kesselblock 120-820kW
Boiler block 120-820kW
Corps de chauffe 120-820kW
Corpo caldaia 120-820kW
Ketelblok 120-820kW
Cuerpo de caldera 120-820kW
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

1
Kesselblock 120-820kW
Boiler block 120-820kW
Corps de chauffe 120-820kW
Corpo caldaia 120-820kW
Ketelblok 120-820kW
Cuerpo de caldera 120-820kW

Logano SK655
Logano SK755
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

SK
65

5-
12

0k
W

SK
65

5-
19

0k
W

SK
65

5-
25

0k
W

SK
65

5-
30

0k
W

SK
65

5-
36

0k
W

SK
75

5-
10

40
kW

SK
75

5-
12

00
kW

SK
75

5-
14

00
kW

SK
75

5-
18

50
kW

SK
75

5-
42

0k
W

SK
75

5-
50

0k
W

SK
75

5-
60

0k
W

SK
75

5-
73

0k
W

SK
75

5-
82

0k
W

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

13 Abdeckung 120kW RAL 7016 everp 8 738 105 300 ■
13 Abdeckung 190kW RAL 7016 everp 8 738 105 301 ■
13 Abdeckung 250-300kW RAL 7016 everp 8 738 105 302 ■ ■
13 Abdeckung 360-420kW RAL 7016 everp 8 738 105 303 ■ ■
13 Abdeckung 500-600kW RAL 7016 everp 8 738 105 304 ■ ■
13 Abdeckung 730-820kW RAL 7016 everp 8 738 105 305 ■ ■
13 Abdeckung Brennertür 120kW blau 8 738 126 707 0 ■
13 Abdeckung Brennertür 500-600kW blau 8 738 126 777 0 ■ ■
13 Abdeckung Brennertür 190kW blau 8 738 126 859 0 ■
13 Abdeckung Brennertür 250-300kW blau 8 738 126 861 0 ■ ■
13 Abdeckung Brennertür 360-420kW blau 8 738 126 870 0 ■ ■
13 Abdeckung Brennertür 730-820kW blau 8 738 126 872 0 ■ ■
14 Türscharnier 120kW RAL 7016 everp 8 738 105 309 ■
14 Türscharnier 190-300kW RAL 7016 8 738 105 310 ■ ■ ■
14 Türscharnier 360-420kW RAL 7016 8 738 105 311 ■ ■
14 Türscharnier 500-600kW RAL 7016 8 738 105 312 ■ ■
14 Türscharnier 730-820kW RAL 7016 8 738 105 313 ■ ■
14 Türscharnier 500-600kW blau 8 738 125 351 0 ■ ■
14 Türscharnier 730-820kW blau 8 738 125 355 0 ■ ■
14 Türscharnier 120kW blau 8 738 126 329 0 ■
14 Türscharnier 190-300kW blau 8 738 126 458 0 ■ ■ ■
14 Türscharnier 360-420kW blau 8 738 126 487 0 ■ ■
15 Befestigungs-Set Türscharn. 120-420 7016 8 738 105 325 ■ ■ ■ ■ ■ ■
15 Befestigungs-Set Türscharn. 500-820 7016 8 738 105 326 ■ ■ ■ ■
15 Befestigungsmaterial 120-420kW blau 8 738 125 361 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■
15 Befestigungsmaterial 500-820kW blau 8 738 125 659 0 ■ ■ ■ ■
17 Abdeckung Abgassammler 8 738 126 783 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
18 Dichtschnur Abgassammler (0,8m) 8 738 125 123 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
19 Halter Regelgerät 120-820kW RAL 7016 8 738 105 328 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
19 Halter Regelgerät 120-820kW blau 8 738 125 197 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
20 Kabelkanal 2,0 Meter 8 738 125 406 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
21 Bürste 40 everp 7 742 000 307 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
22 Bürstenstange 120-250KW 7 742 000 308 ■ ■ ■
22 Bürstenstange 300-360KW 7 742 000 309 ■ ■
22 Bürstenstange 420-500KW 7 742 000 310 ■ ■
22 Bürstenstange 600-730kW 7 742 000 311 ■ ■
22 Bürstenstange 820-1040KW 7 742 000 312 ■
24 Tauchhülse R 3/4"x150mm everp 5 446 085 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
25 Isolierring Brennertür S/SK everp 6 301 925 8 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
26 Überwurfmutter G1 1/2"x19 Ms everp 8 718 585 261 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
 Buderus Logo 3D everp 8 738 105 435 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
 Farb Korrekturset SK blau 8 738 107 263 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
 Buderus Logo 300x80 8 738 611 616 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

Logano SK655
Logano SK755

Kesselblock 120-820kW
Boiler block 120-820kW
Corps de chauffe 120-820kW
Corpo caldaia 120-820kW
Ketelblok 120-820kW
Cuerpo de caldera 120-820kW

1
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

2
Kesselblock 1040-1200kW
Boiler block 1040-1200kW
Corps de chauffe 1040-1200kW
Corpo caldaia 1040-1200kW
Ketelblok 1040-1200kW
Cuerpo de caldera 1040-1200kW

Logano SK655
Logano SK755

 
 2022/08 8 6720808143



Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

SK
65

5-
12

0k
W

SK
65

5-
19

0k
W

SK
65

5-
25

0k
W

SK
65

5-
30

0k
W

SK
65

5-
36

0k
W

SK
75

5-
10

40
kW

SK
75

5-
12

00
kW

SK
75

5-
14

00
kW

SK
75

5-
18

50
kW

SK
75

5-
42

0k
W

SK
75

5-
50

0k
W

SK
75

5-
60

0k
W

SK
75

5-
73

0k
W

SK
75

5-
82

0k
W

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

1 Kesselblock 1040kW blau 8 738 125 600 0 ■
1 Kesselblock 1200kW blau 8 738 126 214 0 ■
2 Turbulator 1040KW 8 738 119 635 0 ■
2 Turbulator 1200KW 8 738 119 636 0 ■
3 Brennertür 1040-1200kW RAL 7016 Bu everp 8 738 105 297 ■ ■
3 Brennertür 1040-1200kW blau 8 738 125 621 0 ■ ■
4 Dichtschnur 30x30-3500 7 742 000 131 ■ ■
5 Schamott - 25 kg (Sack) 7 742 000 132 ■ ■
5 Schamott V140/19 - 1kg 8 738 127 409 ■ ■
6 Schauglas 44 S=4,5-5,5 (1x) 7 747 026 281 ■ ■
7 Dichtring 39x45x2mm 7 057 264 ■ ■
8 Brennerplatte (Blind) 10x430x430mm 6 303 208 6 ■ ■
9 Dichtung Brennerplatte 430x430x8mm 6 303 174 6 ■ ■

10 6kt-Schraube ISO4017 M12x45 (10x) everp 8 718 575 468 0 ■ ■
11 Scheibe ISO 7089-A13-A3K everp (5x) 8 718 584 413 ■ ■
12 Fühler mit Schraube 7 742 000 135 ■ ■
13 Abdeckung 1040-1200kW RAL 7016 everp 8 738 105 306 ■ ■
13 Abdeckung Brennertür 1040-1200kW blau 8 738 126 855 0 ■ ■
14 Türscharnier 1040-1200kW RAL 7016 8 738 105 314 ■ ■
14 Türscharnier 1040-1200kW blau 8 738 126 483 0 ■ ■
15 Befestigungs-Set Türschar 1040-1850 7016 8 738 105 327 ■ ■
15 Befestigungsmaterial 1040-1850kW blau 8 738 125 671 0 ■ ■
17 Abdeckung Abgassammler 8 738 126 783 0 ■ ■
18 Dichtschnur Abgassammler (0,8m) 8 738 125 123 0 ■ ■
19 Halter Regelgerät 1040-1850kW RAL 7016 8 738 105 329 ■ ■
19 Halter Regelgerät 1040-1850kW blau 8 738 125 154 0 ■ ■
20 Kabelkanal 2,0 Meter 8 738 125 406 0 ■ ■
21 Bürste 40 everp 7 742 000 307 ■ ■
22 Bürstenstange 820-1040KW 7 742 000 312 ■
22 Bürstenstange 1200-1400kW 7 742 000 313 ■
24 Tauchhülse R 3/4"x150mm everp 5 446 085 ■ ■
25 Isolierring Brennertür S/SK everp 6 301 925 8 ■ ■
26 Überwurfmutter G1 1/2"x19 Ms everp 8 718 585 261 ■ ■
 Buderus Logo 3D everp 8 738 105 435 ■ ■
 Farb Korrekturset SK blau 8 738 107 263 ■ ■
 Buderus Logo 300x80 8 738 611 616 0 ■ ■

Logano SK655
Logano SK755

Kesselblock 1040-1200kW
Boiler block 1040-1200kW
Corps de chauffe 1040-1200kW
Corpo caldaia 1040-1200kW
Ketelblok 1040-1200kW
Cuerpo de caldera 1040-1200kW

2
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

3
Kesselblock 1400-1850kW
Boiler block 1400-1850kW
Corps de chauffe 1400-1850kW
Corpo caldaia 1400-1850kW
Ketelblok 1400-1850kW
Cuerpo de caldera 1400-1850kW

Logano SK655
Logano SK755
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

SK
65

5-
12

0k
W

SK
65

5-
19

0k
W

SK
65

5-
25

0k
W

SK
65

5-
30

0k
W

SK
65

5-
36

0k
W

SK
75

5-
10

40
kW

SK
75

5-
12

00
kW

SK
75

5-
14

00
kW

SK
75

5-
18

50
kW

SK
75

5-
42

0k
W

SK
75

5-
50

0k
W

SK
75

5-
60

0k
W

SK
75

5-
73

0k
W

SK
75

5-
82

0k
W

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

1 Kesselblock 1850kW blau 8 738 125 337 0 ■
1 Kesselblock 1400kW blau 8 738 126 140 0 ■
2 Turbulator 1400kW 8 738 119 899 0 ■
2 Turbulator 1850kW 8 738 119 900 0 ■
3 Brennertür 1400kW RAL 7016 Bu everp 8 738 105 298 ■
3 Brennertür 1850kW RAL 7016 Bu everp 8 738 105 299 ■
3 Brennertür 1850kW blau 8 738 125 424 0 ■
3 Brennertür 1400kW blau 8 738 126 509 0 ■
4 Dichtschnur 30x30-3960 8 738 120 173 0 ■
4 Dichtschnur 30x30-4270 8 738 120 174 0 ■
5 Schamott - 25 kg (Sack) 7 742 000 132 ■ ■
5 Schamott V140/19 - 1kg 8 738 127 409 ■ ■
6 Schauglas 44 S=4,5-5,5 (1x) 7 747 026 281 ■ ■
7 Dichtring 39x45x2mm 7 057 264 ■ ■
8 Brennerplatte (Blind) 10x430x430mm 6 303 208 6 ■ ■
9 Dichtung Brennerplatte 430x430x8mm 6 303 174 6 ■ ■

10 6kt-Schraube ISO4017 M12x45 (10x) everp 8 718 575 468 0 ■ ■
11 Scheibe ISO 7089-A13-A3K everp (5x) 8 718 584 413 ■ ■
12 Fühler mit Schraube 7 742 000 135 ■ ■
13 Abdeckung 1400kW RAL 7016 everp 8 738 105 307 ■
13 Abdeckung 1850kW RAL 7016 everp 8 738 105 308 ■
13 Abdeckung Brennertür 1850kW blau 8 738 126 711 0 ■
13 Abdeckung Brennertür 1400kW blau 8 738 126 874 0 ■
14 Türscharnier 1400-1850kW RAL 7016 8 738 105 315 ■ ■
14 Türscharnier 1400-1850kW blau 8 738 125 683 0 ■ ■
15 Befestigungs-Set Türschar 1040-1850 7016 8 738 105 327 ■ ■
15 Befestigungsmaterial 1040-1850kW blau 8 738 125 671 0 ■ ■
17 Abdeckung Abgassammler 8 738 126 783 0 ■ ■
18 Dichtschnur Abgassammler (0,8m) 8 738 125 123 0 ■ ■
19 Halter Regelgerät 1040-1850kW RAL 7016 8 738 105 329 ■ ■
19 Halter Regelgerät 1040-1850kW blau 8 738 125 154 0 ■ ■
20 Kabelkanal 2,0 Meter 8 738 125 406 0 ■ ■
21 Bürste 40 everp 7 742 000 307 ■ ■
22 Bürstenstange 1200-1400kW 7 742 000 313 ■
22 Bürstenstange 1850KW 8 738 119 951 0 ■
24 Tauchhülse R 3/4"x150mm everp 5 446 085 ■ ■
25 Isolierring Brennertür S/SK everp 6 301 925 8 ■ ■
26 Überwurfmutter G1 1/2"x19 Ms everp 8 718 585 261 ■ ■
 Buderus Logo 3D everp 8 738 105 435 ■ ■
 Farb Korrekturset SK blau 8 738 107 263 ■ ■
 Buderus Logo 300x80 8 738 611 616 0 ■ ■

Logano SK655
Logano SK755

Kesselblock 1400-1850kW
Boiler block 1400-1850kW
Corps de chauffe 1400-1850kW
Corpo caldaia 1400-1850kW
Ketelblok 1400-1850kW
Cuerpo de caldera 1400-1850kW

3
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

4
Zubehör
Accessories
Accessoire
Accessori
Accessoire
Accesorios

Logano SK655
Logano SK755

 
 2022/08 12 6720808143



Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

SK
65

5-
12

0k
W

SK
65

5-
19

0k
W

SK
65

5-
25

0k
W

SK
65

5-
30

0k
W

SK
65

5-
36

0k
W

SK
75

5-
10

40
kW

SK
75

5-
12

00
kW

SK
75

5-
14

00
kW

SK
75

5-
18

50
kW

SK
75

5-
42

0k
W

SK
75

5-
50

0k
W

SK
75

5-
60

0k
W

SK
75

5-
73

0k
W

SK
75

5-
82

0k
W

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

1 Armaturenbalken 4-fach everp 8 718 583 967 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
2 Dichtungssatz KSG everp 5 639 634 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
3 Stopfen, Satz f. Sicherheits-Armaturengr 5 639 660 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Röhrenf Mano m 2 100mm D 1/2"0-10bar 8 118 860 5 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 Manometer-Vent MS 1/2" m Spann-Prüffla 8 150 460 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
6 Kappenventil mit KFE-Hahn everp 8 718 584 428 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 Schwing. Dämmstreifen 240x55 (4x) 8 738 126 812 0 ■ ■ ■ ■
7 Schwing. Dämmstreifen 330x55 (4x) 8 738 126 813 0 ■ ■ ■
7 Schwing. Dämmstreifen 440x55 (4x) 8 738 126 814 0 ■ ■
7 Schwing. Dämmstreifen 440x75 (4x) 8 738 126 815 0 ■ ■
7 Schwing. Dämmstreifen 500x75 (4x) 8 738 126 816 0 ■
7 Schwing. Dämmstreifen 660x75 (4x) 8 738 126 817 0 ■
7 Schwing. Dämmstreifen 880x75 (4x) 8 738 126 818 0 ■
8 Freiblasanschluss 8 738 103 148 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

Logano SK655
Logano SK755

Zubehör
Accessories
Accessoire
Accessori
Accessoire
Accesorios

4

 
 2022/08 13 6720808143



Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

5
Kundendienst
Service department
Service après vente
Servizio clienti
Servicedienst
Servicio posventa

Logano SK655
Logano SK755
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

SK
65

5-
12

0k
W

SK
65

5-
19

0k
W

SK
65

5-
25

0k
W

SK
65

5-
30

0k
W

SK
65

5-
36

0k
W

SK
75

5-
10

40
kW

SK
75

5-
12

00
kW

SK
75

5-
14

00
kW

SK
75

5-
18

50
kW

SK
75

5-
42

0k
W

SK
75

5-
50

0k
W

SK
75

5-
60

0k
W

SK
75

5-
73

0k
W

SK
75

5-
82

0k
W

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

 Abgasrohr 120kW everp 8 738 103 069 ■
 Abgasrohr 190kW everp 8 738 103 070 ■
 Abgasrohr 250kW everp 8 738 103 071 ■
 Abgasrohr 300kW everp 8 738 103 072 ■
 Abgasrohr 360kW everp 8 738 103 073 ■
 Abgasrohr 420kW everp 8 738 103 074 ■
 Abgasrohr 500kW everp 8 738 103 075 ■
 Abgasrohr 600kW everp 8 738 103 076 ■
 Abgasrohr 730kW everp 8 738 103 077 ■
 Abgasrohr 820kW everp 8 738 103 078 ■
 Abgasrohr 1040kW everp 8 738 103 079 ■
 Abgasrohr 1200kW everp 8 738 103 080 ■
 Abgasrohr 1400kW everp 8 738 103 081 ■
 Abgasrohr 1850kW everp 8 738 103 082 ■
 Aluminiumblech 0,6mm - 1x1m 8 738 125 205 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
 Aluminiumblech 1,0mm - 1x1m 8 738 125 493 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

Logano SK655
Logano SK755

Kundendienst
Service department
Service après vente
Servizio clienti
Servicedienst
Servicio posventa

5
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst
Lista de traducciones

Pos Description Denomination Descrizione Benaming Descripción

1 Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione Montagegroep Grupo de construccion

1 Boiler body 500kW blue Bloc chaudi#re 500kW bleu Corpo caldaia 500kW blu Ketelblok 500kW blauw Cuerpo de caldera 500kW azul

1 Boiler body 120kW blue Bloc chaudi#re 120kW bleu Corpo caldaia 120kW blu Ketelblok 120kW blauw Cuerpo de caldera 120kW azul

1 Boiler body 190kW blue Bloc chaudi#re 190kW bleu Corpo caldaia 190kW blu Ketelblok 190kW blauw Cuerpo de caldera 190kW azul

1 Boiler body 250kW blue Bloc chaudi#re 250kW bleu Corpo caldaia 250kW blu Ketelblok 250kW blauw Cuerpo de caldera 250kW azul

1 Boiler body 360kW blue Bloc chaudi#re 360kW bleu Corpo caldaia 360kW blu Ketelblok 360kW blauw Cuerpo de caldera 360kW azul

1 Boiler body 420kW blue Bloc chaudi#re 420kW bleu Corpo caldaia 420kW blu Ketelblok 420kW blauw Cuerpo de caldera 420kW azul

1 Boiler body 600kW blue Bloc chaudi#re 600kW bleu Corpo caldaia 600kW blu Ketelblok 600kW blauw Cuerpo de caldera 600kW azul

1 Boiler body 300kW blue Bloc chaudi#re 300kW bleu Corpo caldaia 300kW blu Ketelblok 300kW blauw Cuerpo de caldera 300kW azul

1 Boiler body 730kW blue Bloc chaudi#re 730kW bleu Corpo caldaia 730kW blu Ketelblok 730kW blauw Cuerpo de caldera 730kW azul

1 Boiler body 820kW blue Bloc chaudi#re 820kW bleu Corpo caldaia 820kW blu Ketelblok 820kW blauw Cuerpo de caldera 820kW azul

2 Turbulator 120KW Turbulateur 120KW Turbolatore 120KW Turbulator 120KW Turbulador 120KW

2 Turbulator 190KW Turbulateur 190KW Turbolatore 190KW Turbulator 190KW Turbulador 190KW

2 Turbulator 250KW Turbulateur 250KW Turbolatore 250KW Turbulator 250KW Turbulador 250KW

2 Turbulator 300KW Turbulateur 300KW Turbolatore 300KW Turbulator 300KW Turbulador 300KW

2 Turbulator 360KW Turbulateur 360KW Turbolatore 360KW Turbulator 360KW Turbulador 360KW

2 Turbulator 420KW Turbulateur 420KW Turbolatore 420KW Turbulator 420KW Turbulador 420KW

2 Turbulator 500KW Turbulateur 500KW Turbolatore 500KW Turbulator 500KW Turbulador 500KW

2 Turbulator 600KW Turbulateur 600KW Turbolatore 600KW Turbulator 600KW Turbulador 600KW

2 Turbulator 730KW Turbulateur 730KW Turbolatore 730KW Turbulator 730KW Turbulador 730KW

2 Turbulator 820KW Turbulateur 820KW Turbolatore 820KW Turbulator 820KW Turbulador 820KW

3 Burner door 120kW RAL 7016
Buderus

Porte br#leur 120kW RAL 7016
Buderus

Porta del bruciatore 120kW
RAL 7016 Bu

Branderdeur 120kW RAL 7016
Buderus

Puerta del quemador 120kW
RAL 7016 Bu

3 Burner door 190kW RAL 7016
Buderus

Porte br#leur 190kW RAL 7016
Buderus

Porta del bruciatore 190kW
RAL 7016 Bu

Branderdeur 190kW RAL 7016
Buderus

Puerta del quemador 190kW
RAL 7016 Bu

3 Burner door 250-300kW RAL
7016 Buderus

Porte br#leur 250-300kW RAL
7016 Buderus

Porta del bruciatore 250-300kW
RAL 7016

Branderdeur 250-300kW RAL
7016 Buderus

Puerta del quemador
250-300kW RAL7016 Bu

3 Burner door 360-420kW RAL
7016 Buderus

Porte br#leur 360-420kW RAL
7016 Buderus

Porta del bruciatore 360-420kW
RAL 7016

Branderdeur 360-420kW RAL
7016 Buderus

Puerta del quemador
360-420kW RAL7016 Bu

3 Burner door 500-600kW RAL
7016 Buderus

Porte br#leur 500-600kW RAL
7016 Buderus

Porta del bruciatore 500-600kW
RAL 7016

Branderdeur 500-600kW RAL
7016 Buderus

Puerta del quemador
500-600kW RAL7016 Bu

3 Burner door 730-820kW RAL
7016 Buderus

Porte br#leur 730-820kW RAL
7016 Buderus

Porta del bruciatore 730-820kW
RAL7016 B

Branderdeur 730-820kW RAL
7016 Buderus

Puerta del quemador
730-820kW RAL7016 Bu

3 Burner door 500-600kW blue Porte br#leur 500-600kW bleu Porta del bruciatore 500-600kW
blu Branderdeur 500-600kW blauw Puerta del quemador

500-600kW azul

3 Burner door 120kW blue Porte br#leur 120kW bleu Porta del bruciatore 120kW blu Branderdeur 120kW blauw Puerta del quemador 120kW
azul

3 Burner door 190kW blue Porte br#leur 190kW bleu Porta del bruciatore 190kW blu Branderdeur 190kW blauw Puerta del quemador 190kW
azul

3 Burner door 250-300kW blue Porte br#leur 250-300kW bleu Porta del bruciatore 250-300kW
blu Branderdeur 250-300kW blauw Puerta del quemador

250-300kW azul

3 Burner door 730-820kW blue Porte br#leur 730-820kW bleu Porta del bruciatore 730-820kW
blu Branderdeur 730-820kW blauw Puerta del quemador

730-820kW azul
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3 Burner door 360-420kW blue Porte br#leur 360-420kW bleu Porta del bruciatore 360-420kW
blu Branderdeur 360-420kW blauw Puerta del quemador

360-420kW azul

4 Packing cord 30x30-2210 Cordon d´étanchéité
30x30-2210 Cordone di tenuta 30x30-2210 Afdichtkoord 30x30-2210 Cordón de estanqueidad

30x30-2210

4 Packing cord 30x30-2310 Cordon d´étanchéité
30x30-2310 Cordone di tenuta 30x30-2310 Afdichtkoord 30x30-2310 Cordón de estanqueidad

30x30-2310

4 Packing cord 30x30-2550 Cordon d´étanchéité
30x30-2550 Cordone di tenuta 30x30-2550 Afdichtkoord 30x30-2550 Cordón de estanqueidad

30x30-2550

4 Packing cord 30x30-2800 Cordon d´étanchéité
30x30-2800 Cordone di tenuta 30x30-2800 Afdichtkoord 30x30-2800 Cordón de estanqueidad

30x30-2800

4 Packing cord 30x30-3150 Cordon d´étanchéité
30x30-3150 Cordone di tenuta 30x30-3150 Afdichtkoord 30x30-3150 Cordón de estanqueidad

30x30-3150

4 Packing cord 30x30-2020 Cordon d´étanchéité
30x30-2020 Cordone di tenuta 30x30-2020 Afdichtkoord 30x30-2020 Cordón de estanqueidad

30x30-2020

4 Packing cord 30x30-3960 Cordon d´étanchéité
30x30-3960 Cordone di tenuta 30x30-3960 Afdichtkoord 30x30-3960 Cordón de estanqueidad

30x30-3960

5 Fire clay 25 kg (bag) Chamotte (Sac de 25 kg) Mattone refrattario (Sacco da
25 kg) Vuurvaste steen 25 kg (zak) Fire clay 25 kg (bag)

5 Fire clay V140/19 1kg Chamotte V140/19 - 1kg Mattone refrattario V140/19 -
1kg Vuurvaste steen V140/19 - 1kg Material refractario V140/19 -

1kg

6 Glass pane 44 S=4,5-5,5 repl
pack

Verre visee flamme chaud
d44x4,5-5,5mm Vetrino 44 S=4,5-5,5 (1x) Kijkglas (los) s615/s625/s725 Mirilla 44 S=4,5-5,5 (1x)

7 Sealing ring 39x45x2mm JOINT VERRE VISEE CHAUD
SK615 39x45x2mm Guarnizione 39x45x2mm Afdichtring 39x45x2mm Junta 39x45x2 mirilla SE / SK

625 / 725

8 Blank burner plate
10x338x338mm Plaque br#leur 10x338x338mm Piastra bruciat. cieca

10x338x338mm
Blind Branderplaat
10x338x338mm

Placa quemador ciega
10x338x338mm

8 Burner plate (dummy)
10x430x430mm

Plaque bruleur (carré)UC8000F
10x430x430

Piastra bruciatore
10x430x430mm

blind branderplaat
10x430x430mm

buerner plate (dummy)
10x430x430mm

8 Blank burner plate
10x270x270mm

Plaque bruleur pleine
10x270x270mm

Piastra bruciat. cieca
10x270x270mm

Blind Branderplaat
10x270x270mm

Placa quemador ciega
10x270x270mm

9 Gasket Burner plate
430x430x8mm

JOINT POUR PLAQUE PLEINE
sb745-sb735

Guarnizione bruciatore
430x430x8mm

Pakking branderplaat
430x430x8mm

Gasket Burner plate
430x430x8mm

9 Gasket Burner plate
338x338x8mm

Joint plaque br#leur
338x338x8mm

Guarnizione Piastra bruciatore
338x338x8

Pakking branderplaat
338x338x8mm

Junta Placa de Quemador
338x338x8mm

9 Gasket Burner plate
270x270x10mm

Joint plaque br#leur
270x270x10mm

Guarnizione Piastra bruciator
270x270x10

Pakking branderplaat
270x270x10mm

Junta Placa de Quemador
270x270x10mm

10 Screw Hexagon-head ISO4017
M12x45 (10x)

Vis # t#te hexagonale M12x45
(10x) Vite ISO4017 M12x45 (10x) Schroef ISO4017 M12x45 (10x) Tornillo de cabeza hexagonal

ISO4017

11 Disc ISO 7089-A13-A3K (5x) Rondelle ISO 7089-A13-A3K
(5x)

Rondella ISO 7089-A13-A3K
(5x) Ring ISO 7089-A13-A3K (5x) Arandela ISO 7089-A13-A3K

(5x)

12 Sensor with screw Sonde avec vis Sonda con vite Voeler met schroef Sonda con tornillo

13 Cover of Cover of Burner
120kW RAL 7016

Couvercle Porte br#leur 120kW
RAL 7016

Copertura di protezione Porta
del brucia

Afdekking Branderdeur 120kW
RAL 7016

Recubrimiento Puerta del
quemador 120kW

13 Cover of Burner door 190kW
RAL 7016

Couvercle Porte br#leur 190kW
RAL 7016

Copertura di protezione Porta
del brucia

Afdekking Branderdeur 190kW
RAL 7016

Recubrimiento Puerta del
quemador 190kW

13 Cover of Burner door
250-300kW RAL 7016

Couvercle Porte br#leur
250-300kW 7016

Copertura di protezione Porta
del brucia

Afdekking Branderdeur
250-300kW RAL 7016

Recubrimiento Puerta del
quemad 250-300

13 Cover of Burner door
360-420kW RAL 7016

Couvercle Porte br#leur
360-420kW 7016

Copertura di protezione Porta
del brucia

Afdekking Branderdeur
360-420kW RAL 7016

Recubrimiento Puerta del
quemad 360-420

13 Cover of Burner door
500-600kW RAL 7016

Couvercle Porte br#leur
500-600kW 7016

Copertura di protezione Porta
del brucia

Afdekking Branderdeur
500-600kW RAL 7016

Recubrimiento Puerta del
quemad 500-600

13 Cover of Burner door
730-820kW RAL 7016

Couvercle Porte br#leur
730-820kW 7016

Copertura di protezione
730-820kW 7016

Afdekking Branderdeur
730-820kW RAL 7016

Recubrimiento Puerta del
quemad 730-820

13 Cover of Burner door 120kW
blue

Couvercle Porte br#leur 120kW
bleu

Copertura di protezione 120kW
blu

Afdekking Branderdeur 120kW
blauw Recubrimiento 120kW azul

13 Cover of Burner door
500-600kW blue

Couvercle Porte br#leur
500-600kW bleu

Copertura di protezione
500-600kW blu

Afdekking Branderdeur
500-600kW blauw Recubrimiento 500-600kW azul

13 Cover of Burner door 190kW
blue

Couvercle Porte br#leur 190kW
bleu

Copertura di protezione 190kW
blu

Afdekking Branderdeur 190kW
blauw Recubrimiento 190kW azul

13 Cover of Burner door
250-300kW blue

Couvercle Porte br#leur
250-300kW bleu

Copertura di protezione
250-300kW blu

Afdekking Branderdeur
250-300kW blauw Recubrimiento 250-300kW azul

13 Cover of Burner door
360-420kW blue

Couvercle Porte br#leur
360-420kW bleu

Copertura di protezione
360-420kW blu

Afdekking Branderdeur
360-420kW blauw Recubrimiento 360-420kW azul
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13 Cover of Burner door
730-820kW blue

Couvercle Porte br#leur
730-820kW bleu

Copertura di protezione
730-820kW blu

Afdekking Branderdeur
730-820kW blauw Recubrimiento 730-820kW azul

14 Door hinge120kW RAL 7016 Charni#re de porte 120kW RAL
7016

Cerniera della porta 120kW
RAL 7016 Scharnier 120kW RAL 7016 Bisagra de la puerta 120kW

RAL 7016

14 Door hinge 190-300kW RAL
7016

Charni#re de porte 190-300kW
RAL 7016

Cerniera della porta 190-300kW
RAL 7016

Scharnier 190-300kW RAL
7016

Bisagra de la puerta
190-300kW RAL 7016

14 Door hinge 360-420kW RAL
7016

Charni#re de porte 360-420kW
RAL 7016

Cerniera della porta 360-420kW
RAL 7016

Scharnier 360-420kW RAL
7016

Bisagra de la puerta
360-420kW RAL 7016

14 Door hinge 500-600kW RAL
7016

Charni#re de porte 500-600kW
RAL 7016

Cerniera della porta 500-600kW
RAL 7016

Scharnier 500-600kW RAL
7016

Bisagra de la puerta
500-600kW RAL 7016

14 Door hinge 730-820kW RAL
7016

Charni#re de porte 730-820kW
RAL 7016

Cerniera della porta 730-820kW
RAL 7016

Scharnier 730-820kW RAL
7016

Bisagra de la puerta
730-820kW RAL 7016

14 Door hinge 500-600kW blue Charni#re de porte 500-600kW
bleu

Cerniera della porta 500-600kW
blu Scharnier 500-600kW blauw Bisagra de la puerta

500-600kW azul

14 Door hinge 730-820kW blue Charni#re de porte 730-820kW
bleu

Cerniera della porta 730-820kW
blu Scharnier 730-820kW blauw Bisagra de la puerta

730-820kW azul

14 Door hinge 120kW blue Charni#re de porte 120kW bleu Cerniera della porta 120kW blu Scharnier 120kW blauw Bisagra de la puerta 120kW
azul

14 Door hinge 190-300kW blue Charni#re de porte 190-300kW
bleu

Cerniera della porta 190-300kW
blu Scharnier 190-300kW blauw Bisagra de la puerta

190-300kW azul

14 Door hinge 360-420kW blue Charni#re de porte 360-420kW
bleu

Cerniera della porta 360-420kW
blu Scharnier 360-420kW blauw Bisagra de la puerta

360-420kW azul

15 Assembly set door hinge
120-420kW 7016

Jeu de pi#ces de fixation
120-420 7016

Set cerniera della porta
120-420 7016

Bevestigingsset deurscharnier
120-420

Juego piezas de fijacion porta
120-420kW

15 Assembly set door hinge
500-820kW 7016

Jeu de pi#ces de fixation
500-820kW 7016

Set cerniera della porta
500-820kW 7016

Bevestigingsset deurscharnier
500-820kW

Juego piezas de fijacion porta
500-820kW

15 Fixing set door hinge
120-420kW blue

Éléments de fixation
120-420kW bleu

Kit die montaggio 120-420kW
blu

Bevestigingsmateriaal
120-420kW blauw

Juego de montaje 120-420kW
azul

15 Fixing set door hinge
500-820kW blue

Éléments de fixation
500-820kW bleu

Kit die montaggio 500-820kW
blu

Bevestigingsmateriaal
500-820kW blauw

Juego de montaje 500-820kW
azul

17 Cover & insulation of exhaust
collector

Couvercle Collecteur de
fumées

Copertura di protezione
Collettore combu Afdekking RGA-collector Recubrimiento Colector de

gases escape

18 Sealing rope exhaust collector
(0,8m) Cordon d'étanchéité (0,8m) Cordone di tenuta (0,8m) Afdichtingskoord RGA-

collector(0,8m) Cordón junta (0,8m)

19 Bracket control unit 120-820kW
RAL 7016 Support 120-820kW RAL 7016 Supporto Controllore

120-820kW RAL 7016
Steun Regeltoestel 120-820kW
RAL 7016

Soporte regulador 120-820kW
RAL 7016

19 Holder control unit 120-820kW
blue

Support Appareil de régul.
120-820 bleu

Supporto controllore
120-820kW blu

Steun Regeltoestel 120-820kW
blauw

Soporte regulador 120-820kW
azul

20 Cable conduit 2,0 Meter Chemin de câbles 2,0 Meter Canale passacavi 2,0 Meter kabelgoot 2,0 Meter Canaleta 2,0 Meter

21 Brush 40 Brosse 40 Spazzola 40 Borstel 40 Cepillo 40

22 Brush rod 120-250KW Tige porte-brosses 120-250KW Bastone della spazzola
120-250KW Borstelsteel 120-250KW Escobilla 120-250KW

22 Brush rod 300-360KW Tige porte-brosses 300-360KW Bastone della spazzola
300-360KW Borstelsteel 300-360KW Escobilla 300-360KW

22 Brush rod 420-500KW Tige porte-brosses 420-500KW Bastone della spazzola
420-500KW Borstelsteel 420-500KW Escobilla 420-500KW

22 Brush rod 600-730kW Tige porte-brosses 600-730kW Bastone della spazzola
600-730kW Borstelsteel 600-730kW Escobilla 600-730kW

22 Brush rod 820-1040KW Tige porte-brosses
820-1040KW

Bastone della spazzola
820-1040KW Borstelsteel 820-1040KW Escobilla 820-1040KW

24 Sensor well R 3/4"x150mm long Doigt de gant r3/4x150mm Pozzetto ad immersione R
3/4"x150mm

Dompelhuls R 3/4x150 inw.19
mm Sensor well R 3/4"x150mm long

25 Insulating ring burner door S/
SK Bague d'isolation S/SK Isolamento Porta del bruciatore

S/SK Isolatie branderdeur S/SK Anillo de aislamiento puerta
quemador S/

26 Union nut G1 1/2"x19 Ms
packed Écrou-raccord G1 1/2"x19 Ms Controdado G1 1/2"x19 Ms Wartelmoer G1 1/2"x19 Ms Tuerca de racor G1 1/2"x19 Ms

 Label Buderus 3D Buderus Logo 3D Buderus Logo 3D Buderus Logo 3D Buderus Logo 3D

 Color correction set SK blue Jeu de correction de couleur
SK bleu

Set di correzione del colore SK
blu Kleurcorrectieset SK blauw Conjunto de corrección de color

SK azul

 Buderus Label 300x80 Buderus Logo 300x80 Buderus Logo 300x80 Buderus Logo 300x80 Buderus Logo 300x80
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2 Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione Montagegroep Grupo de construccion

1 Boiler body 1040kW blue Bloc chaudi#re 1040kW bleu Corpo caldaia 1040kW blu Ketelblok 1040kW blauw Cuerpo de caldera 1040kW
azul

1 Boiler body 1200kW blue Bloc chaudi#re 1200kW bleu Corpo caldaia 1200kW blu Ketelblok 1200kW blauw Cuerpo de caldera 1200kW
azul

2 Turbulator 1040KW Turbulateur 1040KW Turbolatore 1040KW Turbulator 1040KW Turbulador 1040KW

2 Turbulator 1200KW Turbulateur 1200KW Turbolatore 1200KW Turbulator 1200KW Turbulador 1200KW

3 Burner door 1040-1200kW RAL
7016 Buderus

Porte br#leur 1040-1200kW
RAL 7016 Bud

Porta del bruciatore
1040-1200kW 7016 Bu

Branderdeur 1040-1200kW
RAL 7016 Buderus

Puerta del quemador
1040-1200kW RAL 7016

3 Burner door 1040-1200kW blue Porte br#leur 1040-1200kW
bleu

Porta del bruciatore
1040-1200kW blu

Branderdeur 1040-1200kW
blauw

Puerta del quemador
1040-1200kW azul

4 Packing cord 30x30-3500 Cordon d´étanchéité
30x30-3500 Cordone di tenuta 30x30-3500 Afdichtkoord 30x30-3500 Cordón de estanqueidad

30x30-3500

5 Fire clay 25 kg (bag) Chamotte (Sac de 25 kg) Mattone refrattario (Sacco da
25 kg) Vuurvaste steen 25 kg (zak) Fire clay 25 kg (bag)

5 Fire clay V140/19 1kg Chamotte V140/19 - 1kg Mattone refrattario V140/19 -
1kg Vuurvaste steen V140/19 - 1kg Material refractario V140/19 -

1kg

6 Glass pane 44 S=4,5-5,5 repl
pack

Verre visee flamme chaud
d44x4,5-5,5mm Vetrino 44 S=4,5-5,5 (1x) Kijkglas (los) s615/s625/s725 Mirilla 44 S=4,5-5,5 (1x)

7 Sealing ring 39x45x2mm JOINT VERRE VISEE CHAUD
SK615 39x45x2mm Guarnizione 39x45x2mm Afdichtring 39x45x2mm Junta 39x45x2 mirilla SE / SK

625 / 725

8 Burner plate (dummy)
10x430x430mm

Plaque bruleur (carré)UC8000F
10x430x430

Piastra bruciatore
10x430x430mm

blind branderplaat
10x430x430mm

buerner plate (dummy)
10x430x430mm

9 Gasket Burner plate
430x430x8mm

JOINT POUR PLAQUE PLEINE
sb745-sb735

Guarnizione bruciatore
430x430x8mm

Pakking branderplaat
430x430x8mm

Gasket Burner plate
430x430x8mm

10 Screw Hexagon-head ISO4017
M12x45 (10x)

Vis # t#te hexagonale M12x45
(10x) Vite ISO4017 M12x45 (10x) Schroef ISO4017 M12x45 (10x) Tornillo de cabeza hexagonal

ISO4017

11 Disc ISO 7089-A13-A3K (5x) Rondelle ISO 7089-A13-A3K
(5x)

Rondella ISO 7089-A13-A3K
(5x) Ring ISO 7089-A13-A3K (5x) Arandela ISO 7089-A13-A3K

(5x)

12 Sensor with screw Sonde avec vis Sonda con vite Voeler met schroef Sonda con tornillo

13 Cover of Burner door
1040-1200kW RAL7016

Couvercle Porte br#leur
1040-1200k 7016

Copertura di protezione
1040-1200k 7016

Afdekking Branderdeur
1040-1200kW 7016

Recubrimiento 1040-1200kW
RAL 7016

13 Cover of Burner door
1040-1200kW blue

Couvercle Porte br#leur
1040-1200kW bleu

Copertura di protezione
1040-1200kW blu

Afdekking Branderdeur
1040-1200kW blauw

Recubrimiento 1040-1200kW
azul

14 Door hinge1040-1200kW RAL
7016

Charni#re de porte
1040-1200kW RAL 7016

Cerniera della porta
1040-1200kW RAL7016

Scharnier 1040-1200kW RAL
7016

Bisagra de la puerta
1040-1200kW RAL7016

14 Door hinge 1040-1200kW blue Charni#re de porte
1040-1200kW bleu

Cerniera della porta
1040-1200kW blu Scharnier 1040-1200kW blauw Bisagra de la puerta

1040-1200kW azul

15 Assembly set door hinge
1040-1850kW 7016

Jeu de pi#ces d fixation
1040-1850 7016

Set cerniera della porta
1040-1850 7016

Bevestigingsset deurschar
1040-1850 7016

Juego piezas fijacion por
1040-1850 7016

15 Fixing set door hinge
1040-1850kW blue

Éléments de fixation
1040-1850kW bleu

Kit die montaggio
1040-1850kW blu

Bevestigingsmateriaal
1040-1850kW blauw

Juego de montaje
1040-1850kW azul

17 Cover & insulation of exhaust
collector

Couvercle Collecteur de
fumées

Copertura di protezione
Collettore combu Afdekking RGA-collector Recubrimiento Colector de

gases escape

18 Sealing rope exhaust collector
(0,8m) Cordon d'étanchéité (0,8m) Cordone di tenuta (0,8m) Afdichtingskoord RGA-

collector(0,8m) Cordón junta (0,8m)

19 Bracket control unit
1040-1850kW RAL7016

Support 1040-1850kW RAL
7016

Supporto Controllore
1040-1850kW RAL7016

Steun Regeltoestel
1040-1850kW RAL 7016

Soporte regulador
1040-1850kW RAL 7016

19 Holder control unit
1040-1850kW blue Support 1040-1850kW bleu Supporto Controllore

1040-1850kW blu
Steun Regeltoestel
1040-1850kW blauw

Soporte Regulador
1040-1850kW azul

20 Cable conduit 2,0 Meter Chemin de câbles 2,0 Meter Canale passacavi 2,0 Meter kabelgoot 2,0 Meter Canaleta 2,0 Meter

21 Brush 40 Brosse 40 Spazzola 40 Borstel 40 Cepillo 40

22 Brush rod 820-1040KW Tige porte-brosses
820-1040KW

Bastone della spazzola
820-1040KW Borstelsteel 820-1040KW Escobilla 820-1040KW

22 Brush rod 1200-1400kW Tige porte-brosses
1200-1400kW

Bastone della spazzola
1200-1400kW Borstelsteel 1200-1400kW Escobilla 1200-1400kW

24 Sensor well R 3/4"x150mm long Doigt de gant r3/4x150mm Pozzetto ad immersione R
3/4"x150mm

Dompelhuls R 3/4x150 inw.19
mm Sensor well R 3/4"x150mm long

 
 2022/08 19 6720808143



Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst
Lista de traducciones

Pos Description Denomination Descrizione Benaming Descripción

25 Insulating ring burner door S/
SK Bague d'isolation S/SK Isolamento Porta del bruciatore

S/SK Isolatie branderdeur S/SK Anillo de aislamiento puerta
quemador S/

26 Union nut G1 1/2"x19 Ms
packed Écrou-raccord G1 1/2"x19 Ms Controdado G1 1/2"x19 Ms Wartelmoer G1 1/2"x19 Ms Tuerca de racor G1 1/2"x19 Ms

 Label Buderus 3D Buderus Logo 3D Buderus Logo 3D Buderus Logo 3D Buderus Logo 3D

 Color correction set SK blue Jeu de correction de couleur
SK bleu

Set di correzione del colore SK
blu Kleurcorrectieset SK blauw Conjunto de corrección de color

SK azul

 Buderus Label 300x80 Buderus Logo 300x80 Buderus Logo 300x80 Buderus Logo 300x80 Buderus Logo 300x80

3 Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione Montagegroep Grupo de construccion

1 Boiler body 1850kW blue Bloc chaudi#re 1850kW bleu Corpo caldaia 1850kW blu Ketelblok 1850kW blauw Cuerpo de caldera 1850kW
azul

1 Boiler body 1400kW blue Bloc chaudi#re 1400kW bleu Corpo caldaia 1400kW blu Ketelblok 1400kW blauw Cuerpo de caldera 1400kW
azul

2 Turbulator 1400kW Turbulateur 1400KW Turbolatore 1400KW Turbulator 1400KW Turbulador 1400KW

2 Turbulator 1850kW Turbulateur 1850KW Turbolatore 1850KW Turbulator 1850KW Turbulador 1850KW

3 Door burner 1400kW RAL 7016
Buderus

Porte br#leur 1400kW RAL
7016 Buderus

Porta del bruciatore
1400kWRAL 7016 Bu

Branderdeur 1400kW RAL
7016 Buderus

Puerta del quemador 1400kW
RAL 7016 Bu

3 Burner Door 1850kW RAL 7016
Buderus

Porte br#leur 1850kW RAL
7016 Buderus

Porta del bruciatore 1850kW
RAL 7016 Bu

Branderdeur 1850kW RAL
7016 Buderus

Puerta del quemador 1850kW
RAL 7016 Bu

3 Burner door 1850kW blue Porte br#leur 1850kW bleu Porta del bruciatore 1850kW
blu Branderdeur 1850kW blauw Puerta del quemador 1850kW

azul

3 Burner door 1400kW blue Porte br#leur 1400kW bleu Porta del bruciatore 1400kW
blu Branderdeur 1400kW blauw Puerta del quemador 1400kW

azul

4 Packing cord 30x30-3960 Cordon d´étanchéité
30x30-3960 Cordone di tenuta 30x30-3960 Afdichtkoord 30x30-3960 Cordón de estanqueidad

30x30-3960

4 Packing cord 30x30-4270 Cordon d´étanchéité
30x30-4270 Cordone di tenuta 30x30-4270 Afdichtkoord 30x30-4270 Cordón de estanqueidad

30x30-4270

5 Fire clay 25 kg (bag) Chamotte (Sac de 25 kg) Mattone refrattario (Sacco da
25 kg) Vuurvaste steen 25 kg (zak) Fire clay 25 kg (bag)

5 Fire clay V140/19 1kg Chamotte V140/19 - 1kg Mattone refrattario V140/19 -
1kg Vuurvaste steen V140/19 - 1kg Material refractario V140/19 -

1kg

6 Glass pane 44 S=4,5-5,5 repl
pack

Verre visee flamme chaud
d44x4,5-5,5mm Vetrino 44 S=4,5-5,5 (1x) Kijkglas (los) s615/s625/s725 Mirilla 44 S=4,5-5,5 (1x)

7 Sealing ring 39x45x2mm JOINT VERRE VISEE CHAUD
SK615 39x45x2mm Guarnizione 39x45x2mm Afdichtring 39x45x2mm Junta 39x45x2 mirilla SE / SK

625 / 725

8 Burner plate (dummy)
10x430x430mm

Plaque bruleur (carré)UC8000F
10x430x430

Piastra bruciatore
10x430x430mm

blind branderplaat
10x430x430mm

buerner plate (dummy)
10x430x430mm

9 Gasket Burner plate
430x430x8mm

JOINT POUR PLAQUE PLEINE
sb745-sb735

Guarnizione bruciatore
430x430x8mm

Pakking branderplaat
430x430x8mm

Gasket Burner plate
430x430x8mm

10 Screw Hexagon-head ISO4017
M12x45 (10x)

Vis # t#te hexagonale M12x45
(10x) Vite ISO4017 M12x45 (10x) Schroef ISO4017 M12x45 (10x) Tornillo de cabeza hexagonal

ISO4017

11 Disc ISO 7089-A13-A3K (5x) Rondelle ISO 7089-A13-A3K
(5x)

Rondella ISO 7089-A13-A3K
(5x) Ring ISO 7089-A13-A3K (5x) Arandela ISO 7089-A13-A3K

(5x)

12 Sensor with screw Sonde avec vis Sonda con vite Voeler met schroef Sonda con tornillo

13 Cover of Burner Door 1400kW
RAL 7016

Couvercle Porte br#leur
1400kW RAL 7016

Copertura di protezione
1400kW RAL 7016

Afdekking Branderdeur 1400kW
RAL 7016

Recubrimiento 1400kW RAL
7016

13 Cover of Burner Door 1850kW
RAL 7016

Couvercle Porte br#leur
1850kW RAL 7016

Copertura di protezione
1850kW RAL 7016

Afdekking Branderdeur 1850kW
RAL 7016

Recubrimiento 1850kW RAL
7016

13 Cover of Burner door 1850kW
blue

Couvercle Porte br#leur
1850kW bleu

Copertura di protezione
1850kW blu

Afdekking Branderdeur 1850kW
blauw Recubrimiento 1850kW azul

13 Cover of Burner door 1400kW
blue

Couvercle Porte br#leur
1400kW bleu

Copertura di protezione
1400kW blu

Afdekking Branderdeur 1400kW
blauw Recubrimiento 1400kW azul

14 Door hinge1400-1850kW RAL
7016

Charni#re de porte
1400-1850kW RAL 7016

Cerniera della porta
1400-1850kW RAL7016

Scharnier 1400-1850kW RAL
7016

Bisagra de la puerta
1400-1850kW RAL7016

14 Door hinge 1400-1850kW blue Charni#re de porte
1400-1850kW bleu

Cerniera della porta
1400-1850kW blu Scharnier 1400-1850kW blauw Bisagra de la puerta

1400-1850kW azul

15 Assembly set door hinge
1040-1850kW 7016

Jeu de pi#ces d fixation
1040-1850 7016

Set cerniera della porta
1040-1850 7016

Bevestigingsset deurschar
1040-1850 7016

Juego piezas fijacion por
1040-1850 7016
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15 Fixing set door hinge
1040-1850kW blue

Éléments de fixation
1040-1850kW bleu

Kit die montaggio
1040-1850kW blu

Bevestigingsmateriaal
1040-1850kW blauw

Juego de montaje
1040-1850kW azul

17 Cover & insulation of exhaust
collector

Couvercle Collecteur de
fumées

Copertura di protezione
Collettore combu Afdekking RGA-collector Recubrimiento Colector de

gases escape

18 Sealing rope exhaust collector
(0,8m) Cordon d'étanchéité (0,8m) Cordone di tenuta (0,8m) Afdichtingskoord RGA-

collector(0,8m) Cordón junta (0,8m)

19 Bracket control unit
1040-1850kW RAL7016

Support 1040-1850kW RAL
7016

Supporto Controllore
1040-1850kW RAL7016

Steun Regeltoestel
1040-1850kW RAL 7016

Soporte regulador
1040-1850kW RAL 7016

19 Holder control unit
1040-1850kW blue Support 1040-1850kW bleu Supporto Controllore

1040-1850kW blu
Steun Regeltoestel
1040-1850kW blauw

Soporte Regulador
1040-1850kW azul

20 Cable conduit 2,0 Meter Chemin de câbles 2,0 Meter Canale passacavi 2,0 Meter kabelgoot 2,0 Meter Canaleta 2,0 Meter

21 Brush 40 Brosse 40 Spazzola 40 Borstel 40 Cepillo 40

22 Brush rod 1200-1400kW Tige porte-brosses
1200-1400kW

Bastone della spazzola
1200-1400kW Borstelsteel 1200-1400kW Escobilla 1200-1400kW

22 Brush rod 1850kW Tige porte-brosses 1850KW Bastone della spazzola
1850KW Borstelsteel 1850KW Escobilla 1850KW

24 Sensor well R 3/4"x150mm long Doigt de gant r3/4x150mm Pozzetto ad immersione R
3/4"x150mm

Dompelhuls R 3/4x150 inw.19
mm Sensor well R 3/4"x150mm long

25 Insulating ring burner door S/
SK Bague d'isolation S/SK Isolamento Porta del bruciatore

S/SK Isolatie branderdeur S/SK Anillo de aislamiento puerta
quemador S/

26 Union nut G1 1/2"x19 Ms
packed Écrou-raccord G1 1/2"x19 Ms Controdado G1 1/2"x19 Ms Wartelmoer G1 1/2"x19 Ms Tuerca de racor G1 1/2"x19 Ms

 Label Buderus 3D Buderus Logo 3D Buderus Logo 3D Buderus Logo 3D Buderus Logo 3D

 Color correction set SK blue Jeu de correction de couleur
SK bleu

Set di correzione del colore SK
blu Kleurcorrectieset SK blauw Conjunto de corrección de color

SK azul

 Buderus Label 300x80 Buderus Logo 300x80 Buderus Logo 300x80 Buderus Logo 300x80 Buderus Logo 300x80

4 Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione Montagegroep Grupo de construccion

1 Armature bar 4-fold Groupe bloc gaz 4 fois Valvola Distributore di 4 volte Armatuur Kortsluitleiding 4-
voudige Boquilla de purga 4 veces

2 Gasket kit KSG JEU DE JOINTS KSG Set guarnizioni KSG Set afdichting KSG Juego de juntas KSG

3 Kit Plug for safety armatures
gruppe

JEU DE BOUCHONS PR
GROUPE DE SECURITE Tappo Set Doorvoertule Set Tapón set

4 Pressure gauge 100mm D1/2"
0-10bar

Manometre d:100 mm, 0-10bar
1/2"

Manometro davanti d:100mm,
0-10bar 1/2"

Manometer vooraan d:100mm,
0-10bar 1/2"

Manómetro delante d:100mm,
0-10bar 1/2"

5 Pressure gauge valve MS
1/2" ,PN250 with

Soupape de manom#tre MS
1/2", PN250

Manometro-Valvola Ms 1/2",
PN250

Manometer-Ventiel Ms 1/2",
PN250

Válvula para manómetro 1/2",
PN250

6 Cap valve with KFE-Valve Robinet Valvola Ventiel Válvula

7 Vibration damping strip 240x55
(4x)

Bandes d'isolation des
vibrations 240x55

Vibrazioni isolamento strisce
240x55 4x

Trillingsisolatie strips 240x55
(4x)

Tiras de aislamiento de
vibración 240x55

7 Anti-vibration kit Uni 3000F
420-500kW

Bandes d'isolation des
vibrations 330x55

Vibrazioni isolamento strisce
330x55 4x

Trillingsisolatie strips 5330x55
(4x)

Tiras de aislamiento de
vibración 330x55

7 Anti-vibration kit Uni 3000F
600-730kW

Bandes d'isolation des
vibrations 440x55

Vibrazioni isolamento strisce
440x55 4x

Trillingsisolatie strips 440x55
(4x)

Tiras de aislamiento de
vibración 440x55

7 Anti-vibration kit Uni 3000F
820-1040kW

Bandes d'isolation des
vibrations 440x75

Vibrazioni isolamento strisce
440x75 (4x

Trillingsisolatie strips 440x75
(4x)

Tiras de aislamiento de
vibración 440x75

7 Anti-vibration kit Uni 3000F
1200kW

Bandes d'isolation des
vibrations 500x75

Vibrazioni isolamento strisce
500x75 4x

Trillingsisolatie strips 500x75
(4x)

Tiras de aislamiento de
vibración 500x75

7 Anti-vibration kit Uni 3000F
1400kW

Bandes d'isolation des
vibrations 660x75

Vibrazioni isolamento strisce
660x75 4x

Trillingsisolatie strips 660x75
(4x)

Tiras de aislamiento de
vibración 660x75

7 Anti-vibration kit Uni 3000F
1850kW

Bandes d'isolation des
vibrations 880x75

Vibrazioni isolamento strisce
880x75 4x

Trillingsisolatie strips 880x75
(4x)

Tiras de aislamiento de
vibración 880x75

8 Pipe for air purge Raccordement du soufflage
d'air Tubo di soffiaggio Aansluiting voor uitblazen Pipe para soplado

5 Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione Montagegroep Grupo de construccion

 Flue gas tube 120kW Tuyau de fumées 120kW Tubo per gas combusti 120kW Rookgasafvoerbuis 120kW Tubo salida de gases 120kW
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 Flue gas tube 190kW Tuyau de fumées 190kW Tubo per gas combusti 190kW Rookgasafvoerbuis 190kW Tubo salida de gases 190kW

 Flue gas tube 250kW Tuyau de fumées 250kW Tubo per gas combusti 250kW Rookgasafvoerbuis 250kW Tubo salida de gases 250kW

 Flue gas tube 300kW Tuyau de fumées 300kW Tubo per gas combusti 300kW Rookgasafvoerbuis 300kW Tubo salida de gases 300kW

 Flue gas tube 360kW Tuyau de fumées 360kW Tubo per gas combusti 360kW Rookgasafvoerbuis 360kW Tubo salida de gases 360kW

 Flue gas tube 420kW Tuyau de fumées 420kW Tubo per gas combusti 420kW Rookgasafvoerbuis 420kW Tubo salida de gases 420kW

 Flue gas tube 500kW Tuyau de fumées 500kW Tubo per gas combusti 500kW Rookgasafvoerbuis 500kW Tubo salida de gases 500kW

 Flue gas tube 600kW Tuyau de fumées 600kW Tubo per gas combusti 600kW Rookgasafvoerbuis 600kW Tubo salida de gases 600kW

 Flue gas tube 730kW Tuyau de fumées 730kW Tubo per gas combusti 730kW Rookgasafvoerbuis 730kW Tubo salida de gases 730kW

 Flue gas tube 820kW Tuyau de fumées 820kW Tubo per gas combusti 820kW Rookgasafvoerbuis 820kW Tubo salida de gases 820kW

 Flue gas tube 1040kW Tuyau de fumées 1040kW Tubo per gas combusti 1040kW Rookgasafvoerbuis 1040kW Tubo salida de gases 1040kW

 Flue gas tube 1200kW Tuyau de fumées 1200kW Tubo per gas combusti 1200kW Rookgasafvoerbuis 1200kW Tubo salida de gases 1200kW

 Flue gas tube 1400kW Tuyau de fumées 1400kW Tubo per gas combusti 1400kW Rookgasafvoerbuis 1400kW Tubo salida de gases 1400kW

 Flue gas tube 1850kW Tuyau de fumées 1850kW Tubo per gas combusti 1850kW Rookgasafvoerbuis 1850kW Tubo salida de gases 1850kW

 Kit alu sheet 0,6mm - 1m2 Tôle d'aluminium 0,6 mm -
1x1m

Lamiera di alluminio 0,6 mm -
1x1m Aluminiumplaat 0,6 mm - 1x1m Hoja de aluminio de 0,6mm -

1x1m

 Kit alu sheet 1mm - 1m2 Tôle d'aluminium 1,0mm - 1x1m Lamiera di alluminio 1,0mm -
1x1m Aluminiumplaat 1,0mm - 1x1m Hoja de aluminio de 1,0mm -

1x1m
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SK 655 120kW RU 7 738 500 600 Armenien,Kasachstan,Russische Föderation

SK 655 190kW RU 7 738 500 601 Armenien,Kasachstan,Russische Föderation

SK 655 250kW RU 7 738 500 602 Armenien,Kasachstan,Russische Föderation

SK 655 300kW RU 7 738 500 603 Armenien,Kasachstan,Russische Föderation

SK 655 360kW RU 7 738 500 604 Armenien,Kasachstan,Russische Föderation

SK 755 1040kW RU 7 738 500 610 Armenien,Kasachstan,Russische Föderation

SK 755 1200kW RU 7 738 500 611 Armenien,Kasachstan,Russische Föderation

SK 755 1400kW RU 7 738 500 612 Armenien,Kasachstan,Russische Föderation

SK 755 1850kW RU 7 738 500 613 Armenien,Kasachstan,Russische Föderation

SK 755 420kW RU 7 738 500 605 Armenien,Kasachstan,Russische Föderation

SK 755 500kW RU 7 738 500 606 Armenien,Kasachstan,Russische Föderation

SK 755 600kW RU 7 738 500 607 Armenien,Kasachstan,Russische Föderation

SK 755 730kW RU 7 738 500 608 Armenien,Kasachstan,Russische Föderation

SK 755 820kW RU 7 738 500 609 Armenien,Kasachstan,Russische Föderation

SK655 120kW RU/KZ/AM/TM/BY 7 738 502 791 Armenien,Kasachstan,Russische Föderation

SK655 190kW RU/KZ/AM/TM/BY 7 738 502 792 Armenien,Kasachstan,Russische Föderation

SK655 250kW RU/KZ/AM/TM/BY 7 738 502 793 Armenien,Kasachstan,Russische Föderation

SK655 300kW RU/KZ/AM/TM/BY 7 738 502 794 Armenien,Kasachstan,Russische Föderation

SK655 360kW RU/KZ/AM/TM/BY 7 738 502 795 Armenien,Kasachstan,Russische Föderation

SK755 1040kW RU/KZ/AM/TM/BY 7 738 502 801 Armenien,Kasachstan,Russische Föderation

SK755 1200kW RU/KZ/AM/TM/BY 7 738 502 802 Armenien,Kasachstan,Russische Föderation

SK755 1400kW RU/KZ/AM/TM/BY 7 738 502 803 Armenien,Kasachstan,Russische Föderation

SK755 1850kW RU/KZ/AM/TM/BY 7 738 502 804 Armenien,Kasachstan,Russische Föderation

SK755 420kW RU/KZ/AM/TM/BY 7 738 502 796 Armenien,Kasachstan,Russische Föderation

SK755 500kW RU/KZ/AM/TM/BY 7 738 502 797 Armenien,Kasachstan,Russische Föderation

SK755 600kW RU/KZ/AM/TM/BY 7 738 502 798 Armenien,Kasachstan,Russische Föderation

SK755 730kW RU/KZ/AM/TM/BY 7 738 502 799 Armenien,Kasachstan,Russische Föderation

SK755 820kW RU/KZ/AM/TM/BY 7 738 502 800 Armenien,Kasachstan,Russische Föderation

SK655 120kW BE 7 738 502 693 Belgien

SK655 190kW BE 7 738 502 694 Belgien

SK655 250kW BE 7 738 502 695 Belgien

SK655 300kW BE 7 738 502 696 Belgien

SK655 360kW BE 7 738 502 697 Belgien

SK755 1040kW BE 7 738 502 703 Belgien

SK755 1200kW BE 7 738 502 704 Belgien

SK755 1400kW BE 7 738 502 705 Belgien

SK755 1850kW BE 7 738 502 706 Belgien

SK755 420kW BE 7 738 502 698 Belgien

SK755 500kW BE 7 738 502 699 Belgien

SK755 600kW BE 7 738 502 700 Belgien
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SK755 730kW BE 7 738 502 701 Belgien

SK755 820kW BE 7 738 502 702 Belgien

SK 655 120kW FR+BE 7 738 500 658 Belgien,Frankreich

SK 655 190kW FR+BE 7 738 500 659 Belgien,Frankreich

SK 655 250kW FR+BE 7 738 500 660 Belgien,Frankreich

SK 655 300kW FR+BE 7 738 500 661 Belgien,Frankreich

SK 655 360kW FR+BE 7 738 500 662 Belgien,Frankreich

SK 755 1040kW FR+BE 7 738 500 668 Belgien,Frankreich

SK 755 1200kW FR+BE 7 738 500 669 Belgien,Frankreich

SK 755 1400kW FR+BE 7 738 500 670 Belgien,Frankreich

SK 755 1850kW FR+BE 7 738 500 671 Belgien,Frankreich

SK 755 420kW FR+BE 7 738 500 663 Belgien,Frankreich

SK 755 500kW FR+BE 7 738 500 664 Belgien,Frankreich

SK 755 600kW FR+BE 7 738 500 665 Belgien,Frankreich

SK 755 730kW FR+BE 7 738 500 666 Belgien,Frankreich

SK 755 820kW FR+BE 7 738 500 667 Belgien,Frankreich

SK 655 120kW HR+RS+BA 7 738 500 686 Bosnien und Herzegowina,Kroatien,Serbien

SK 655 190kW HR+RS+BA 7 738 500 687 Bosnien und Herzegowina,Kroatien,Serbien

SK 655 250kW HR+RS+BA 7 738 500 688 Bosnien und Herzegowina,Kroatien,Serbien

SK 655 300kW HR+RS+BA 7 738 500 689 Bosnien und Herzegowina,Kroatien,Serbien

SK 655 360kW HR+RS+BA 7 738 500 690 Bosnien und Herzegowina,Kroatien,Serbien

SK 755 1040kW HR+RS+BA 7 738 500 696 Bosnien und Herzegowina,Kroatien,Serbien

SK 755 1200kW HR+RS+BA 7 738 500 697 Bosnien und Herzegowina,Kroatien,Serbien

SK 755 1400kW HR+RS+BA 7 738 500 698 Bosnien und Herzegowina,Kroatien,Serbien

SK 755 1850kW HR+RS+BA 7 738 500 699 Bosnien und Herzegowina,Kroatien,Serbien

SK 755 420kW HR+RS+BA 7 738 500 691 Bosnien und Herzegowina,Kroatien,Serbien

SK 755 500kW HR+RS+BA 7 738 500 692 Bosnien und Herzegowina,Kroatien,Serbien

SK 755 600kW HR+RS+BA 7 738 500 693 Bosnien und Herzegowina,Kroatien,Serbien

SK 755 730kW HR+RS+BA 7 738 500 694 Bosnien und Herzegowina,Kroatien,Serbien

SK 755 820kW HR+RS+BA 7 738 500 695 Bosnien und Herzegowina,Kroatien,Serbien

SK 655 120kW PT+BR 7 738 500 840 Brasilien,Portugal

SK 655 190kW PT+BR 7 738 500 841 Brasilien,Portugal

SK 655 250kW PT+BR 7 738 500 842 Brasilien,Portugal

SK 655 300kW PT+BR 7 738 500 843 Brasilien,Portugal

SK 655 360kW PT+BR 7 738 500 844 Brasilien,Portugal

SK 755 1040kW PT+BR 7 738 500 850 Brasilien,Portugal

SK 755 1200kW PT+BR 7 738 500 851 Brasilien,Portugal

SK 755 1400kW PT+BR 7 738 500 852 Brasilien,Portugal
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SK 755 1850kW PT+BR 7 738 500 853 Brasilien,Portugal

SK 755 420kW PT+BR 7 738 500 845 Brasilien,Portugal

SK 755 500kW PT+BR 7 738 500 846 Brasilien,Portugal

SK 755 600kW PT+BR 7 738 500 847 Brasilien,Portugal

SK 755 730kW PT+BR 7 738 500 848 Brasilien,Portugal

SK 755 820kW PT+BR 7 738 500 849 Brasilien,Portugal

SK 655 120kW BG 7 738 500 714 Bulgarien

SK 655 190kW BG 7 738 500 715 Bulgarien

SK 655 250kW BG 7 738 500 716 Bulgarien

SK 655 300kW BG 7 738 500 717 Bulgarien

SK 655 360kW BG 7 738 500 718 Bulgarien

SK 755 1040kW BG 7 738 500 724 Bulgarien

SK 755 1200kW BG 7 738 500 725 Bulgarien

SK 755 1400kW BG 7 738 500 726 Bulgarien

SK 755 1850kW BG 7 738 500 727 Bulgarien

SK 755 420kW BG 7 738 500 719 Bulgarien

SK 755 500kW BG 7 738 500 720 Bulgarien

SK 755 600kW BG 7 738 500 721 Bulgarien

SK 755 730kW BG 7 738 500 722 Bulgarien

SK 755 820kW BG 7 738 500 723 Bulgarien

SK 655 120kW ES+MX+CL 7 738 500 700 Chile,Mexiko,Spanien

SK 655 190kW ES+MX+CL 7 738 500 701 Chile,Mexiko,Spanien

SK 655 250kW ES+MX+CL 7 738 500 702 Chile,Mexiko,Spanien

SK 655 300kW ES+MX+CL 7 738 500 703 Chile,Mexiko,Spanien

SK 655 360kW ES+MX+CL 7 738 500 704 Chile,Mexiko,Spanien

SK 755 1040kW ES+MX+CL 7 738 500 710 Chile,Mexiko,Spanien

SK 755 1200kW ES+MX+CL 7 738 500 711 Chile,Mexiko,Spanien

SK 755 1400kW ES+MX+CL 7 738 500 712 Chile,Mexiko,Spanien

SK 755 1850kW ES+MX+CL 7 738 500 713 Chile,Mexiko,Spanien

SK 755 420kW ES+MX+CL 7 738 500 705 Chile,Mexiko,Spanien

SK 755 500kW ES+MX+CL 7 738 500 706 Chile,Mexiko,Spanien

SK 755 600kW ES+MX+CL 7 738 500 707 Chile,Mexiko,Spanien

SK 755 730kW ES+MX+CL 7 738 500 708 Chile,Mexiko,Spanien

SK 755 820kW ES+MX+CL 7 738 500 709 Chile,Mexiko,Spanien

SK 755 1040kW DE 7 738 504 939 Deutschland

SK 755 1200kW DE 7 738 504 940 Deutschland

SK 755 1400 kWDE 7 738 504 941 Deutschland

SK 755 1850kW DE 7 738 504 942 Deutschland
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SK 755 420kW DE 7 738 504 934 Deutschland

SK 755 500kW DE 7 738 504 935 Deutschland

SK 755 600kW DE 7 738 504 936 Deutschland

SK 755 730kW DE 7 738 504 937 Deutschland

SK 755 820kW DE 7 738 504 938 Deutschland

SK 655 120kW LV+LT+EE 7 738 500 672 Estland,Lettland,Litauen

SK 655 190kW LV+LT+EE 7 738 500 673 Estland,Lettland,Litauen

SK 655 250kW LV+LT+EE 7 738 500 674 Estland,Lettland,Litauen

SK 655 300kW LV+LT+EE 7 738 500 675 Estland,Lettland,Litauen

SK 655 360kW LV+LT+EE 7 738 500 676 Estland,Lettland,Litauen

SK 755 1040kW LV+LT+EE 7 738 500 682 Estland,Lettland,Litauen

SK 755 1200kW LV+LT+EE 7 738 500 683 Estland,Lettland,Litauen

SK 755 1400kW LV+LT+EE 7 738 500 684 Estland,Lettland,Litauen

SK 755 1850kW LV+LT+EE 7 738 500 685 Estland,Lettland,Litauen

SK 755 420kW LV+LT+EE 7 738 500 677 Estland,Lettland,Litauen

SK 755 500kW LV+LT+EE 7 738 500 678 Estland,Lettland,Litauen

SK 755 600kW LV+LT+EE 7 738 500 679 Estland,Lettland,Litauen

SK 755 730kW LV+LT+EE 7 738 500 680 Estland,Lettland,Litauen

SK 755 820kW LV+LT+EE 7 738 500 681 Estland,Lettland,Litauen

SK655 120kW EE/LT/LV/BY 7 738 502 707 Estland,Lettland,Litauen,Weißrussland

SK655 190kW EE/LT/LV/BY 7 738 502 708 Estland,Lettland,Litauen,Weißrussland

SK655 250kW EE/LT/LV/BY 7 738 502 709 Estland,Lettland,Litauen,Weißrussland

SK655 300kW EE/LT/LV/BY 7 738 502 710 Estland,Lettland,Litauen,Weißrussland

SK655 360kW EE/LT/LV/BY 7 738 502 711 Estland,Lettland,Litauen,Weißrussland

SK755 1040kW EE/LT/LV/BY 7 738 502 717 Estland,Lettland,Litauen,Weißrussland

SK755 1200kW EE/LT/LV/BY 7 738 502 718 Estland,Lettland,Litauen,Weißrussland

SK755 1400kW EE/LT/LV/BY 7 738 502 719 Estland,Lettland,Litauen,Weißrussland

SK755 1850kW EE/LT/LV/BY 7 738 502 720 Estland,Lettland,Litauen,Weißrussland

SK755 420kW EE/LT/LV/BY 7 738 502 712 Estland,Lettland,Litauen,Weißrussland

SK755 500kW EE/LT/LV/BY 7 738 502 713 Estland,Lettland,Litauen,Weißrussland

SK755 600kW EE/LT/LV/BY 7 738 502 714 Estland,Lettland,Litauen,Weißrussland

SK755 730kW EE/LT/LV/BY 7 738 502 715 Estland,Lettland,Litauen,Weißrussland

SK755 820kW EE/LT/LV/BY 7 738 502 716 Estland,Lettland,Litauen,Weißrussland

SK 655 120kW GR 7 738 500 756 Griechenland

SK 655 190kW GR 7 738 500 757 Griechenland

SK 655 250kW GR 7 738 500 758 Griechenland

SK 655 300kW GR 7 738 500 759 Griechenland

SK 655 360kW GR 7 738 500 760 Griechenland
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SK 755 1040kW GR 7 738 500 766 Griechenland

SK 755 1200kW GR 7 738 500 767 Griechenland

SK 755 1400kW GR 7 738 500 768 Griechenland

SK 755 1850kW GR 7 738 500 769 Griechenland

SK 755 420kW GR 7 738 500 761 Griechenland

SK 755 500kW GR 7 738 500 762 Griechenland

SK 755 600kW GR 7 738 500 763 Griechenland

SK 755 730kW GR 7 738 500 764 Griechenland

SK 755 820kW GR 7 738 500 765 Griechenland

SK655 120kW GR 7 738 502 749 Griechenland

SK655 190kW GR 7 738 502 750 Griechenland

SK655 250kW GR 7 738 502 751 Griechenland

SK655 300kW GR 7 738 502 752 Griechenland

SK655 360kW GR 7 738 502 753 Griechenland

SK755 1040kW GR 7 738 502 759 Griechenland

SK755 1200kW GR 7 738 502 760 Griechenland

SK755 1400kW GR 7 738 502 761 Griechenland

SK755 1850kW GR 7 738 502 762 Griechenland

SK755 420kW GR 7 738 502 754 Griechenland

SK755 500kW GR 7 738 502 755 Griechenland

SK755 600kW GR 7 738 502 756 Griechenland

SK755 730kW GR 7 738 502 757 Griechenland

SK755 820kW GR 7 738 502 758 Griechenland

SK 655 120kW PL 7 738 500 644 Polen

SK 655 190kW PL 7 738 500 645 Polen

SK 655 250kW PL 7 738 500 646 Polen

SK 655 300kW PL 7 738 500 647 Polen

SK 655 360kW PL 7 738 500 648 Polen

SK 755 1040kW PL 7 738 500 654 Polen

SK 755 1200kW PL 7 738 500 655 Polen

SK 755 1400kW PL 7 738 500 656 Polen

SK 755 1850kW PL 7 738 500 657 Polen

SK 755 420kW PL 7 738 500 649 Polen

SK 755 500kW PL 7 738 500 650 Polen

SK 755 600kW PL 7 738 500 651 Polen

SK 755 730kW PL 7 738 500 652 Polen

SK 755 820kW PL 7 738 500 653 Polen

SK655 120kW PL 7 738 502 805 Polen

SK655 190kW PL 7 738 502 806 Polen

SK655 250kW PL 7 738 502 807 Polen
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SK655 300kW PL 7 738 502 808 Polen

SK655 360kW PL 7 738 502 809 Polen

SK755 1040kW PL 7 738 502 815 Polen

SK755 1200kW PL 7 738 502 816 Polen

SK755 1400kW PL 7 738 502 817 Polen

SK755 1850kW PL 7 738 502 818 Polen

SK755 420kW PL 7 738 502 810 Polen

SK755 500kW PL 7 738 502 811 Polen

SK755 600kW PL 7 738 502 812 Polen

SK755 730kW PL 7 738 502 813 Polen

SK755 820kW PL 7 738 502 814 Polen

SK 655 120kW RO 7 738 500 616 Rumänien

SK 655 190kW RO 7 738 500 617 Rumänien

SK 655 250kW RO 7 738 500 618 Rumänien

SK 655 300kW RO 7 738 500 619 Rumänien

SK 655 360kW RO 7 738 500 620 Rumänien

SK 755 1040kW RO 7 738 500 626 Rumänien

SK 755 1200kW RO 7 738 500 627 Rumänien

SK 755 1400kW RO 7 738 500 628 Rumänien

SK 755 1850kW RO 7 738 500 629 Rumänien

SK 755 420kW RO 7 738 500 621 Rumänien

SK 755 500kW RO 7 738 500 622 Rumänien

SK 755 600kW RO 7 738 500 623 Rumänien

SK 755 730kW RO 7 738 500 624 Rumänien

SK 755 820kW RO 7 738 500 625 Rumänien

SK 655 120kW SK 7 738 500 798 Slowakei

SK 655 190kW SK 7 738 500 799 Slowakei

SK 655 250kW SK 7 738 500 800 Slowakei

SK 655 300kW SK 7 738 500 801 Slowakei

SK 655 360kW SK 7 738 500 802 Slowakei

SK 755 1040kW SK 7 738 500 808 Slowakei

SK 755 1200kW SK 7 738 500 809 Slowakei

SK 755 1400kW SK 7 738 500 810 Slowakei

SK 755 1850kW SK 7 738 500 811 Slowakei

SK 755 420kW SK 7 738 500 803 Slowakei

SK 755 500kW SK 7 738 500 804 Slowakei

SK 755 600kW SK 7 738 500 805 Slowakei

SK 755 730kW SK 7 738 500 806 Slowakei

SK 755 820kW SK 7 738 500 807 Slowakei
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SK655 120kW SK 7 738 502 763 Slowakei

SK655 190kW SK 7 738 502 764 Slowakei

SK655 250kW SK 7 738 502 765 Slowakei

SK655 300kW SK 7 738 502 766 Slowakei

SK655 360kW SK 7 738 502 767 Slowakei

SK755 1040kW SK 7 738 502 773 Slowakei

SK755 1200kW SK 7 738 502 774 Slowakei

SK755 1400kW SK 7 738 502 775 Slowakei

SK755 1850kW SK 7 738 502 776 Slowakei

SK755 420kW SK 7 738 502 768 Slowakei

SK755 500kW SK 7 738 502 769 Slowakei

SK755 600kW SK 7 738 502 770 Slowakei

SK755 730kW SK 7 738 502 771 Slowakei

SK755 820kW SK 7 738 502 772 Slowakei

SK 655 120kW SI 7 738 500 854 Slowenien

SK 655 190kW SI 7 738 500 855 Slowenien

SK 655 250kW SI 7 738 500 856 Slowenien

SK 655 300kW SI 7 738 500 857 Slowenien

SK 655 360kW SI 7 738 500 858 Slowenien

SK 755 1040kW SI 7 738 500 864 Slowenien

SK 755 1200kW SI 7 738 500 865 Slowenien

SK 755 1400kW SI 7 738 500 866 Slowenien

SK 755 1850kW SI 7 738 500 867 Slowenien

SK 755 420kW SI 7 738 500 859 Slowenien

SK 755 500kW SI 7 738 500 860 Slowenien

SK 755 600kW SI 7 738 500 861 Slowenien

SK 755 730kW SI 7 738 500 862 Slowenien

SK 755 820kW SI 7 738 500 863 Slowenien

SK 655 120kW CZ 7 738 500 882 Tschechien

SK 655 190kW CZ 7 738 500 883 Tschechien

SK 655 250kW CZ 7 738 500 884 Tschechien

SK 655 300kW CZ 7 738 500 885 Tschechien

SK 655 360kW CZ 7 738 500 886 Tschechien

SK 755 1040kW CZ 7 738 500 892 Tschechien

SK 755 1200kW CZ 7 738 500 893 Tschechien

SK 755 1400kW CZ 7 738 500 894 Tschechien

SK 755 1850W CZ 7 738 500 895 Tschechien

SK 755 420kW CZ 7 738 500 887 Tschechien

SK 755 500kW CZ 7 738 500 888 Tschechien
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SK 755 600kW CZ 7 738 500 889 Tschechien

SK 755 730kW CZ 7 738 500 890 Tschechien

SK 755 820kW CZ 7 738 500 891 Tschechien

SK655 120kW CZ 7 738 502 777 Tschechien

SK655 190kW CZ 7 738 502 778 Tschechien

SK655 250kW CZ 7 738 502 779 Tschechien

SK655 300kW CZ 7 738 502 780 Tschechien

SK655 360kW CZ 7 738 502 781 Tschechien

SK755 1040kW CZ 7 738 502 787 Tschechien

SK755 1200kW CZ 7 738 502 788 Tschechien

SK755 1400kW CZ 7 738 502 789 Tschechien

SK755 1850kW CZ 7 738 502 790 Tschechien

SK755 420kW CZ 7 738 502 782 Tschechien

SK755 500kW CZ 7 738 502 783 Tschechien

SK755 600kW CZ 7 738 502 784 Tschechien

SK755 730kW CZ 7 738 502 785 Tschechien

SK755 820kW CZ 7 738 502 786 Tschechien

SK 655 120kW TR 7 738 500 580 Türkei

SK 655 190kW TR 7 738 500 581 Türkei

SK 655 250kW TR 7 738 500 582 Türkei

SK 655 300kW TR 7 738 500 583 Türkei

SK 655 360kW TR 7 738 500 584 Türkei

SK 755 1040kW TR 7 738 500 590 Türkei

SK 755 1200kW TR 7 738 500 591 Türkei

SK 755 1400kW TR 7 738 500 592 Türkei

SK 755 1850kW TR 7 738 500 593 Türkei

SK 755 420kW TR 7 738 500 585 Türkei

SK 755 500kW TR 7 738 500 586 Türkei

SK 755 600kW TR 7 738 500 587 Türkei

SK 755 745kW TR 7 738 500 588 Türkei

SK 755 820kW TR 7 738 500 589 Türkei

SK655 120kW TR 7 738 502 721 Türkei

SK655 190kW TR 7 738 502 722 Türkei

SK655 250kW TR 7 738 502 723 Türkei

SK655 300kW TR 7 738 502 724 Türkei

SK655 360kW TR 7 738 502 725 Türkei

SK755 1040kW TR 7 738 502 731 Türkei

SK755 1200kW TR 7 738 502 732 Türkei

SK755 1400kW TR 7 738 502 733 Türkei

SK755 1850kW TR 7 738 502 734 Türkei
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SK755 420kW TR 7 738 502 726 Türkei

SK755 500kW TR 7 738 502 727 Türkei

SK755 600kW TR 7 738 502 728 Türkei

SK755 730kW TR 7 738 502 729 Türkei

SK755 820kW TR 7 738 502 730 Türkei

SK 655 120kW UA 7 738 500 728 Ukraine

SK 655 190kW UA 7 738 500 729 Ukraine

SK 655 250kW UA 7 738 500 730 Ukraine

SK 655 300kW UA 7 738 500 731 Ukraine

SK 655 360kW UA 7 738 500 732 Ukraine

SK 755 1040kW UA 7 738 500 738 Ukraine

SK 755 1200kW UA 7 738 500 739 Ukraine

SK 755 1400kW UA 7 738 500 740 Ukraine

SK 755 1850kW UA 7 738 500 741 Ukraine

SK 755 420kW UA 7 738 500 733 Ukraine

SK 755 500kW UA 7 738 500 734 Ukraine

SK 755 600kW UA 7 738 500 735 Ukraine

SK 755 730kW UA 7 738 500 736 Ukraine

SK 755 820kW UA 7 738 500 737 Ukraine

SK655 120kW UA 7 738 502 735 Ukraine

SK655 190kW UA 7 738 502 736 Ukraine

SK655 250kW UA 7 738 502 737 Ukraine

SK655 300kW UA 7 738 502 738 Ukraine

SK655 360kW UA 7 738 502 739 Ukraine

SK755 1040kW UA 7 738 502 745 Ukraine

SK755 1200kW UA 7 738 502 746 Ukraine

SK755 1400kW UA 7 738 502 747 Ukraine

SK755 1850kW UA 7 738 502 748 Ukraine

SK755 420kW UA 7 738 502 740 Ukraine

SK755 500kW UA 7 738 502 741 Ukraine

SK755 600kW UA 7 738 502 742 Ukraine

SK755 730kW UA 7 738 502 743 Ukraine

SK755 820kW UA 7 738 502 744 Ukraine

SK 655 120kW HU 7 738 500 742 Ungarn

SK 655 190kW HU 7 738 500 743 Ungarn

SK 655 250kW HU 7 738 500 744 Ungarn

SK 655 300kW HU 7 738 500 745 Ungarn

SK 655 360kW HU 7 738 500 746 Ungarn

SK 755 1040kW HU 7 738 500 752 Ungarn
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SK 755 1200kW HU 7 738 500 753 Ungarn

SK 755 1400kW HU 7 738 500 754 Ungarn

SK 755 1850kW HU 7 738 500 755 Ungarn

SK 755 420kW HU 7 738 500 747 Ungarn

SK 755 500kW HU 7 738 500 748 Ungarn

SK 755 600kW HU 7 738 500 749 Ungarn

SK 755 730kW HU 7 738 500 750 Ungarn

SK 755 820kW HU 7 738 500 751 Ungarn
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